
 
 

 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering  sv Avanti’31 :  

27 september 2019 
 

 

1. Opening en mededelingen 

Voorzitter Jack Brus opent de 88e Algemene Ledenvergadering van sv Avanti’31 met een 

speciaal welkom aan de aanwezige ereleden. 49 aanwezigen hebben de presentielijst 

getekend.  

De voorzitter hoopt op een vruchtbare vergadering. Voor de vergadering van vanavond 

hebben zich een aantal leden afgemeld.  

De voorzitter vraagt om een moment stilte ter nagedachtenis aan de leden die in het afgelopen 

jaar zijn overleden, te weten onze leden Hans Markus en Henk van Uden, Mariet Smits, de 

vrouw van onze oud (ere)voorzitter en de oud 1e elftalspeler Wim van Bokhoven. Verder 

gedenken we ook alle overleden personen die dierbaar waren voor onze leden met een 

moment van stilte.  

 

Jack memoreert vervolgens een aantal wetenswaardigheden van het afgelopen seizoen: 

• Het was sportief gezien een mooi jaar, waarbij het 1e bijna tot het einde van het seizoen 

mee heeft gedaan om de prijzen 

• Het 2e elftal heeft zich uiteindelijk goed gehandhaafd in de 2e Klasse 

• We een aantal kampioenschappen konden vieren bij de Jeugd en bij de senioren van ons 

VR30+ 

• We weer twee keer de Schijndelse Derby hebben kunnen spelen 

• Er weer een geslaagde Zeskamp is georganiseerd 

• De Brabant Cup (als opvolger van Dukes Trophy) voor het eerst en heel succesvol is 

georganiseerd samen met onze zustervereniging Schijndel 

• We een mooie 2e editie  van Pink Sunday hebben beleefd 

• Het nieuwe kunstgrasveld nu eindelijk bespeelbaar lijkt, maar dat heeft wel de nodige 

hoofdbrekens gekost 

• De actie van Supportersvereniging bij de Rabobank € 1.027,-- heeft opgeleverd. Het geld 

is ten goede gekomen aan onze jeugdafdeling 

• De Vrouwen het zaalvoetbaltoernooi in Sint Michielsgestel hebben gewonnen 

• Het contract met hoofdsponsor Bouwbedrijf van Kasteren met drie jaar is verlengd. Ook 

het contract met BAS-trucks is verlengd 

• Geert van Heeswijk zijn 100e competitiedoelpunt voor Avanti’31 heeft gescoord 

 

 



2. Ingekomen stukken 

Ingekomen zijn diverse afmeldingen voor deze vergadering. Verder is er een mail binnen 

gekomen van Vincent de Vroomen. Vincent merkt op dat het Beleidsplan een ‘einddatum’ 

heeft in 2019. Hij vraagt of er een actualisering komt. Het Bestuur zal hier de komende tijd 

naar kijken en daar dan bij Vincent op terugkomen.  

 

3. Notulen ledenvergadering dd 28 september 2018 

Deze notulen zijn gepubliceerd op de website in november/december 2018. Verder konden de 

notulen digitaal worden opgevraagd bij de secretaris. 

Er zijn ten aanzien van deze notulen geen vragen of opmerkingen zodat ze bij deze met dank 

aan de secretaris zijn vastgesteld. 

 

4. Jaarverslag secretaris 

5. Jaarverslag secretaris Jeugdafdeling 

Beide verslagen waren op aanvraag verkrijgbaar bij de secretaris en hebben ter inzage gelegen 

in de Bestuurskamer. 

Er zijn over beide verslagen geen vragen, zodat de jaarverslagen met dank aan de secretaris en 

de secretaris van de JeugdCommissie (Stefan Brouwers) zijn vastgesteld. 

 

6. Verslag Penningmeester 

Voor een toelichting op dit verslag geeft de voorzitter het woord aan de penningmeester Fons 

Heestermans. Fons toont allereerst een overzicht van de inkomsten en uitgaven van het 

afgelopen boekjaar en wijst daarbij op enkele opvallende zaken zoals de inkomsten uit entree, 

de subsidie (is dit jaar extra hoog omdat er ook een bedrag van het vorige seizoen bij zit), 

JSSS/BTW (dit is de laatste keer dat we dit voordeel hebben, de JSSS bestaat niet meer en 

ook de belastingdienst gaat hier niet meer mee akkoord), Jeugd/AJAC (heeft voortaan een 

eigen rekening), Afdracht kantine (omdat er veel geld op de rekening stond is een deel van de 

opbrengst in de kantine op de kantinerekening blijven staan, verder is een flink bedrag gestort 

in het onderhoudsfonds). 

Aan de uitgavenkant vallen op de kosten van energie. Er zijn flinke bedragen teruggekomen, 

deels nog in het afgelopen seizoen, maar er is ook € 11.000 teruggekomen van de 

gasleverancier, maar dat bedrag is geboekt in het komende seizoen. De uitgaven aan huur van 

de accommodatie zijn laag, maar dat komt omdat in verband met de problemen rond het 

kunstgras een aantal rekeningen door ons zijn ‘vastgehouden’. We zijn nog in overleg met de 

Gemeente over een korting op de huur. De hogere kosten voor onderhoud zijn in verband met 

de aanschaf van een nieuwe zitmaaier. Het nieuwe kopieerapparaat heeft gezorgd voor lagere 

kosten van drukwerk, de wedstrijdkosten zijn mede hoog door de aanschaf van extra kalk en 

van een nieuw doel. De representatiekosten zijn dit jaar hoog door de aanschaf van een groot 

aantal gouden spelden voor leden die 50-jaar lid zijn.  

 

Fons Heestermans geeft vervolgens een toelichting op de balans. Zichtbaar zijn de teruggave 

energie in het komende boekjaar en de nog te betalen huur aan de Gemeente. Fons wijst 

verder op de hoge banksaldi en de toename van het onderhoudsfonds. In deze posten zit dus 

veel geld dat het afgelopen seizoen niet is uitgegeven, maar deels komend seizoen gaan 

terugkomen. Het Eigen Vermogen is verder toegenomen, het geheel ziet er gezond uit. 

 

7. Verslag Kascommissie 

De kascommissie heeft afgelopen seizoen bestaan uit Piet van Vorstenbosch, Antoon vd 

Broek en Mari vd Brand. Omdat Antoon vd Broek bij de kascontrole verhinderd was heeft in 

zijn plaats de reserve, Roy van Helvoirt, mede de kas gecontroleerd.  



Jack leest de door de kascommissie getekende verklaring, dat de commissie de jaarrekening 

en de balans heeft gecontroleerd en in orde bevonden, voor. De voorzitter dankt de 

kascommissie voor de verrichte werkzaamheden. De vergadering verleent vervolgens het 

Bestuur met applaus decharge voor het gevoerde financiële beleid. 

 

8. Begroting voor seizoen 2019/2020 

De voorzitter geeft opnieuw het woord aan de penningmeester voor een toelichting op de 

opgestelde begroting voor het seizoen 2019/2020. Fons legt uit dat er in de begroting 

vergeleken met het afgelopen seizoen geen grote veranderingen te zien zijn. Met betrekking 

tot de contributie-inkomsten is er alleen een lichte verhoging door de trendmatige aanpassing. 

De kantine-afdracht wordt begroot op het oude niveau, waarbij we natuurlijk altijd hopen op 

wat meer.  

De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde begroting. 

 

9. Benoeming Kascommissie 

Piet van Vorstenbosch en Mari vd Brand zijn aftredend, zij hebben inmiddels drie keer de 

controle op de financiën uitgevoerd. Antoon vd Broek blijft nog één jaar lid van de 

kascommissie. Omdat de huidige reserve Roy van Helvoirt kandidaat is voor een functie in 

het bestuur zijn er voor komend seizoen twee nieuwe leden en een nieuwe reserve nodig. 

Astrid van Heeswijk en Sanne van Heeswijk zijn bereid lid van de kascommissie te worden. 

Theo Schuurmans wordt reserve-lid  

 

10. Mededelingen  

Jack Brus heeft de volgende mededelingen: 

• De contributie wordt komend seizoen minimaal verhoogd. Voor de meeste leden blijft de 

verhoging beperkt tot rond de € 2 op jaarbasis. De contributie voor het Walking Footbal 

gaat met € 5,-- omhoog naar € 55,-- 

• Consumptieprijzen worden vooralsnog niet verhoogd. In januari 2020 wordt hier opnieuw 

naar gekeken ook gelet op de inkoopprijzen 

• Vorig jaar is er al gesproken over het rookbeleid. Het Bestuur stelt voor het roken op de 

zaterdag te ontmoedigen. Na enige discussie wordt uitgegaan van de hele zaterdag, waarbij 

ook de rookruimte niet meer gebruikt zal worden.  

• Er komende op korte termijn nieuwe screens bij de kantine. Deze zijn gesponsord door de 

werkgever van Marcel Verhoeven (De Haan Westerhof). Met veel dank aan Marcel en het 

bedrijf. 

• Teams die kampioen worden zullen ook komend seizoen de gebruikelijk bonnen (250 voor 

senioren en A-jeugd) en attenties krijgen van de supportersvereniging, de Club van 100 en 

het Bestuur. 

• De Brabant Boys Cup wordt ook komend seizoen samen met RKSV Schijndel 

georganiseerd. 

• Ook komend seizoen kennen we een elftal van de week, opnieuw met drie elftallen 

tegelijk, steeds gecombineerd met een thuiswedstrijd van het 1e elftal. 

• Komende zondag is de opening van het seizoen, bij de thuiswedstrijd tegen Nijnsel 

• 13 oktober, bij de thuiswedstrijd tegen BMC is er een Octoberfest.  

• Iedereen wordt verzocht om jubilea, geboortes, huwelijken, maar ook ziektes binnen te 

vereniging aan het bestuur te melden. Het gebeurt nog te vaak dat het Bestuur niet op de 

hoogte is. Vervelend omdat het bestuur graag zowel bij heuglijke als bij verdrietige 

omstandigheden belangstelling wil tonen. 

• Van 1 november is er tot de Kerst weer rikken en jokeren in de kantine op de vrijdagavond. 

Dit wordt begeleid door Will de Laat en Rien vd Broek.  



• In 2021 bestaat Avanti’31 90 jaar. Dat is geen officieel jubileum, maar we gaan er wel 

aandacht aan geven. Er is inmiddels een commissie ingesteld die dit gaat begeleiden.  

• Tijdens de nieuwjaarsreceptie op 5 januari 2020 wordt voor de 9e maal iemand die zeer 

waardevol is voor onze vereniging uitgeroepen tot “de vrijwilliger van het jaar”. Deze 

persoon wordt dan de opvolger van Jo Toelen, Noud Bouwmans, Els Zomers, Ad van 

Kasteren, Henk Broks, Hennie de Jong, Rien de Laat en Henk van Liempd. Wie dat gaat 

worden wordt bepaald door de oud-vrijwilligers van het jaar. 

• Vanavond worden er niet zoals gebruikelijk jubilarissen gehuldigd. Dat gebeurt dit jaar op 

een aparte Jubilarissenavond, op vrijdag 18 oktober. Dan is er ook aandacht voor de leden 

die 10 jaar of langer leider/trainer zijn.  

 

11. Bestuursverkiezingen 

Aftredend volgens rooster en herkiesbaar zijn de huidige bestuursleden Jack Brus en Ben vd 

Mosselaer. Mark vd Heijden is binnen het Jeugdbestuur als voorzitter opgevolgd door Roy 

van Helvoirt. Mark treedt daarom ook af als Bestuurslid. Het Bestuur draag in de plaats van 

Mark nu Roy van Helvoirt voor als nieuw bestuurslid.  

Pedro vd Ven is verder door het Bestuur voorgedragen als bestuurslid, dit om een nog 

openstaande vacature in te vullen.  

 

Voor de stemcommissie zijn Frank Gevers en Luc vd Hurk aangezocht. In totaal zijn er 

54 stembriefjes (er waren een aantal machtigingen afgegeven) ingeleverd. Jack, Roy en Pedro 

krijgen 54 stemmen, Ben krijgt 51 stemmen, waarmee alle vier zijn verkozen.  

Jack feliciteert de gekozen bestuursleden en vraagt Mark vd Heijden om voor de tafel te 

komen. Jack somt de verdiensten van Mark op en bedankt hem met een cadeaubon. 

 

Voor we met de rondvraag beginnen geeft Jack nogmaals aan dat er dit jaar geen jubilarissen 

worden gehuldigd tijdens de Algemene Ledenvergadering. Toch zijn er twee mensen die even 

de aandacht behoeven. Jack roept Hans van Roy en Wim vd Boogaard naar voren. Hans van 

Roy is 40 jaar jeugdleider geweest en heeft daarnaast onder andere als scheidsrechter en 

bestuurslid van de Supportersvereniging zijn verdiensten voor de vereniging gehad. Wim is 

inmiddels al 50 jaar jeugdleider en staat nog steeds elke zaterdag voor zijn team paraat. Jack 

vraagt de aanwezige leden om goedkeuring van het voorstel om beiden te benoemen tot erelid 

van sv Avanti’31. De vergadering gaat hiermee met applaus akkoord. 

 

12. De rondvraag 

Voor de rondvraag melden zich aan Gerrie Russens, Guus vd Schuijt, Sanne van Heeswijk, 

Tim Deelen, Rien de Laat, Gerard van Houtum en Roy vd Steen. 

 

Gerrie Russens merkt op dat recent bij de wedstrijd PSV-Ajax de kantine gesloten was. Er 

stonden enkele leden voor een dichte deur. Maarten van Liempd antwoordt hierop dat om 

16.00 uur de kantine helemaal leeg was. Verder merkt Gerrie op dat er lekkage is onder de 

tribune. Ben vd Mosselaer zal dit laten nakijken. 

Guus vd Schuijt vraagt of er gekeken kan worden naar problemen met de ballenpomp. Hier 

zal actie op worden ondernomen. 

Sanne van Heeswijk wil namens het AJAC de Supportersvereniging, de Club van 100 en het 

Bestuur bedanken voor de samenwerking en ondersteuning in het afgelopen seizoen. 

Tim Deelen vraagt of er vaste regels zijn voor het wel/niet sproeien van het KGV. We zullen 

bij verenigingen in de regio informeren wat daar de ‘regels’ zijn. 

Rien de Laat vraagt of er gekeken kan worden naar de stank op de toiletten en met name het 

herentoilet. Hier gaan we naar kijken of er eventueel een renovatie moet worden uitgevoerd. 



Roy vd Steen merkt op dat De Wit maar weinig Avanti-kleding in de winkel voorradig heeft. 

Ben vd Mosselaer antwoordt dat hierover al met De Wit is gesproken en dat hier opnieuw 

afspraken over zijn gemaakt. 

Gerard van Houtum spreekt namens de Supportersvereniging zijn waardering uit voor het 

door het Bestuur gevoerde beleid. De overzichten en informatie van de penningmeester en 

secretaris waren keurig verzorgd. Complimenten hiervoor. De samenwerking tussen Bestuur 

en Supportersvereniging was weer prettig. 

Gerard bedankt verder Mark voor zijn inzet en hij feliciteert Roy en Pedro met hun 

benoeming en Jack en Ben met hun herverkiezing. Wim en Hans worden gefeliciteerd met 

hun benoeming tot erelid. Tot slot vraagt Gerard ieders aandacht voor de Rabo-Clubactie. De 

opbrengst hiervan gaat naar de jeugdafdeling. 

 

Hiermee is een eind gekomen aan de jaarvergadering. De voorzitter dankt alle aanwezigen 

voor hun inbreng en nodigt iedereen uit om nog een drankje en een hapje te nuttigen.  

 

 
06 november 2019      Ton Zandbergen, secretaris sv Avanti’31 

 


